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Základní vzdělávání – Matematika a její aplikace  – Matematika

Název materiálu – Shrnutí učiva za 2. čtvrtletí 8. třídy
Anotace




čtvrtletní prověrka ke zjištění znalostí a 







dovedností žáků za 2. čtvrtletí 8. třídy
Autor





Mgr. Štěpánka Matějková

Jazyk





Čeština

Očekávaný výstup
Žák určí druhou mocninu a odmocninu čísla, provádí operace s mocninami a odmocninami, řeší úlohy pomocí Pythagorovy věty, sestrojí pravoúhlý trojúhelník za použití Thaletovy kružnice, sestrojí tečny ke kružnici


Speciální vzdělávací potřeby
    - žádné –

Klíčová slova
Druhá mocnina, odmocnina, Pythagorova věta, Thaletova kružnice, vzájemná poloha kružnice a přímky
Druh učebního materiálu

Prověrka
Druh interaktivity

Aktivita

Cílová skupina
Žák

Stupeň a typ vzdělávání
Základní vzdělávání – druhý stupeň

Celková velikost    
255 kB

Shrnutí učiva za 2. čtvrtletí 8. třídy

1. Najdi v tabulkách:
8 6922 =

            8,522  =

     0,89342 =
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2. Vypočítej:

5 . 32 – ( 72 – 32 . 22 ) + 62 =
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 – 52 . [image: image15.png]


 ) – 72 . ( - 1 )2 =

3. Urči, zda je trojúhelník se stranami 12 cm, 13 cm a 5 cm pravoúhlý.

4. Vypočítej délku odvěsny, jestliže délky zbývajících stran jsou 3,4 dm a 18 cm.

5. Vypočítej obvod rovnoramenného trojúhelníku se základnou 12 cm a výškou 7 cm.

6. Telegrafní sloup dlouhý 8 m je podepřen vzpěrou dlouhou 7 m ve [image: image17.png]


 své výšky. Jak daleko od paty sloupu je vzdálen její konec?
7. Sestroj pravoúhlý trojúhelník ABC s pravým úhlem při vrcholu C: 
c = 5 cm, vc = 3,5 cm ( náčrt, popis konstrukce, konstrukce, počet řešení )

8. Sestroj všechny tečny ke kružnici k z bodů A a B: 

k ( S; r = 3cm ), |AS| = 5 cm, |BS| = 3 cm ( náčrt, konstrukce )
